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«MatemaTtuky yxe
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YYUTb HAJo, YTO OHa
YM B NOPSOOK
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M. B. JlomoHOCOB.




BoccTanoBuTe eno4Kky BLIYUCJICHUN. \
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OuodaHT

AnekcaHaApPUNCKUN

3 Bek

ApeBHerpe4Yeckumn
MaTeMaTUK

ABTOp «ApUPMETUKN»



*Bbluntaemoe, yMHOXXeHHOEe Ha
npunbaBnsemoe, gaeT Bbluyntaemoe.

Bbilyntaemoe, yMHOXEHHOE Ha
BblYyUTaemoe gaet npudaBnsemoe.

OunodpaHT



bxackapa

Arapbs
(1114-1185r.r.)

MHOUUCKUN
MaTeMaTUK u

‘ ACTPOHOM



[lpousBeaeHmne ABYyX UMyLLECTB UNU
ABYX OOJIrOB €CTb MMYLLECTBO.

[lponsBegeHue nmyllecTBa n gonra
eCTb AOIIT.

bxackapa



Onpedeaume 3HAK
npou3eéedeHUN:

(+)e(+)=()




He eébmoanas apugdmemureckux
delicmeuil, cpasHume 3HaUeHus
8blpadiceHull.

n| 76-38

{ -76 - -38) J

IHoockxa3ka



He svmoanaa apudgdmemuueckux
delicmeuil, cpasHume 3HauUeHus

8blpadiceHuil.




lleneHue

NOJIOXXUTENbHbIX

"
oTpuuaTenbHbIX
yucen



Ymo 3nauum uucao i pazdeaums Ha

yucao @?
a.:b=x X -b=a
Hanpumep:
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PaccMmoTpumMm
npuMmepbl

-24:(-12)= 2






No1155

-x @ 4 = -100; « -0,1y = 33;
-x=-100:4; « Y =33:(-0,1);
-X = - 295; o Y =-330.

X = 25. e OTBeT: -330

OTBeT:25.



Mbl cynTanu, Mbl peLlanu
N Ha peaKoCTb BCe ycTanu
L[1py>XHO BCTanu, NOTAHYNUCH,
HaknoHnnuce, ynblOHyN1Ch,
Pa3MnHaemM KUCTU pykK,
[TlocmoTpum BOAnb,
[ToTOM BOKpVYT,
HaknoHaemcsa cnerka,
UT06 pa3maTb cBOU BOK3,
YNpaXXHATbCA HaM He NeHb,
bynem gobpbiMn BECb AEHb



9 CbEPBAHK

JET
YCIIEIIHOTI'O
PA3BHUTHUA




Jlaga 'paHTa
(Lada Granta)

NONYNAPHbLIN
Hegoporon cegaH
9KOHOM-KJiacca B
Poccuw.




350000 pyo — 100%,
X pyO - 15 %.

X : 350000 = 15 : 100

100X = 350000%*15

X = (350000%15) : 100
X = 52500



SALAHUE HA OM:
n.36 Ne1172a-e.
Ne1173.
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